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1* Generally speaking, do you strongly favor, somewhat favor, somewhat oppose or strongly 
oppose the health care reform plan proposed by President Obama and the congressional 
Democrats? 

26% Strongly favor 
19% Somewhat favor 
  6% Somewhat oppose 
47% Strongly oppose 
  1% Not sure 

2* Would you be more likely to support a candidate who votes for the healthcare plan proposed 
by President Obama or less likely to support a candidate who votes for the healthcare plan 
proposed by President Obama? 
 
41% More likely 
56% Less likely 
  2% It has not impact on your vote 
  1% Not sure 
 
3* If your Congressman, Democrat Gabrielle Giffords, votes in favor of the Obama healthcare 
proposal how likely are you to vote for her in the next election? 
 
34% Very likely 
  7% Somewhat likely 
14% Not very likely 
41% Not at all likely 
  4% Not sure 
 
NOTE: Margin of Sampling Error, +/- 5 percentage points with a 95% level of confidence 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


